



坚定不移维护香港长期繁荣稳定 ——习近平总书记引领“一国两制”香港实践行稳致远

斗转星移,岁月如梭。香港已经回归祖国25年。25年来,香港依托祖国、面向世界、益以新创,不断塑造自己的现代化风貌。尽管经历了许多风雨挑战,“一国两制”在香港的实践取得了举世公认的成功。

“香港回归祖国20多年不平凡的历程充分证明,实行‘一国两制’,有利于维护国家根本利益,有利于维护香港根本利益,有利于维护广大香港同胞根本利益。”

“对香港、澳门来说,‘一国两制’是最大的优势,国家改革开放是最大的舞台,共建‘一带一路’、粤港澳大湾区建设等国家战略实施是新的重大机遇。”

“祖国一直牵挂着香港、澳门的繁荣稳定。只有和衷共济、共同努力,‘一国两制’才能行稳致远。”

党的十八大以来,习近平总书记站在战略和全局的高度,就香港工作发表

一系列重要讲话,作出一系列重要指示批示,为推动“一国两制”在香港的实践行稳致远指明了前进方向,提供了根本遵循。

如今的香港,“爱国者治港”的局面更加稳固,法治和营商环境更加优良,社会氛围更加和谐,长期困扰香港的各类深层次矛盾和问题更有条件得到有效解决……

■下转第3版

习近平回信勉励种粮大户 带动广大小农户多种粮种好粮 一起为国家粮食安全贡献力量

回信

徐淙祥同志:
你好!来信收到了,我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收,儿孙也跟着你干起了农业,我感到很高兴。

己手中,就是要让种粮农民有钱挣、得实惠,日子越过越好。希望种粮大户发挥规模经营优势,积极应用现代农业科技,带动广大小农户多种粮、种好粮,一起为国家粮食安全贡献力量。(回信全文另发)

手中有粮,心中不慌。对粮食生产,我一直都很关注,基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年,党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措,就是要让中国人的饭碗牢牢端在自己

徐淙祥是安徽省阜阳市太和县旧县镇张槐村农民,一直潜心钻研农业科学技术,2010年牵头成立农业种植专业合作社,逐渐成为当地种粮大户,获得过全国劳动模范、全国种粮标兵等荣誉称号。2011年4月,习近平到张槐村考察时,曾向他和乡亲们了解小麦种植情况。近日,徐淙祥给习近平总书记写信,汇报了十多年来从事粮食生产、帮助群众脱贫等情况和体会,表达了继续做好农业研发推广工作,带动更多农民多种粮、种好粮的决心。

新华社北京6月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月27日给安徽省太和县的种粮大户徐淙祥回信,向当地的乡亲们表示问候,对全国的种粮大户提出殷切期望。

习近平在回信中说,我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收,儿孙也跟着你干起了农业,我感到很高兴。

王莉霞为自治区政府办公厅党员干部讲专题党课 党员干部要敬畏历史 敬畏优秀传统文化 增强做中国人的志气骨气底气

本报6月28日讯(记者 章奎) 在中国共产党成立101周年之际,6月28日下午,自治区党委副书记、自治区主席王莉霞以“党员干部要敬畏历史 敬畏优秀传统文化 增强做中国人的志气骨气底气”为主题,为自治区政府办公厅党员干部讲专题党课。

文化自信,源自于我们党始终坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,源自于中华民族深厚的文化根脉和独特的文化优势,源自于中国特色社会主义的伟大实践,源自于中华民族一脉相承的精神追求、精神特质、精神脉络,源自于平等、互鉴、对话、包容的文明观。坚定文化自信,必须以习近平总书记重要论述为指引,构筑中国精

神、中国价值、中国力量。

王莉霞说,增强文化认同,必须坚持铸牢中华民族共同体意识为主线,不断加强和改进民族工作。必须树立正确的国家观,深刻认识到内蒙古这片土地是各民族共同开发和共同拥有的地方。必须树立正确的历史观,深刻认识到各民族交往交流交融是推动中华民族发展进步的不竭动力。

风展党旗万象新 ——全区基层党建工作综述

“基层是党的执政之基、力量之源。”“只有把基层党组织建设强,把基层政权巩固好,中国特色社会主义的根基才能稳固。”……习近平总书记的一系列重要指示,为新时代党的基层组织建设提供了根本遵循和强大思想武器。

全面加强党的政治建设,把党的政治建设摆在首位,教育引导广大党员干部坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在思想上政治上行动上始终同党中央保持高度一致,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

强政治:“造形”与“铸魂”一体推进

政治属性是基层党组织的“魂”。全区各级党组织始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,贯穿基层党建全过程、各方面。推动党的创新理论武装走深走实。深入实施“百万党员进课堂”“万名书记轮训”工程,通过自治区示范培训、盟市重点培训、旗县普遍培训、基层党委兜底培训,

有多大担当才能干多大事业

□冯俊刚

编前的话 作风好则民心齐,民心齐则干劲足,干劲足则发展兴。自治区党委书记孙绍骋强调,要把干部担当作为的形象立起来,把讲诚信守信用、讲规矩的形象立起来,把真善美的形象立起来,把不拖拉的形象立起来,把办实事有规矩的形象立起来。转作风、树新风,勇担当、真作为,把内蒙古的形象立起来,关乎发展、关乎未来、关乎民生福祉。即日起,本报陆续刊发5篇重磅理论文章,对“内蒙古形象立什么”进行系统梳理和呈现,对“内蒙古形象怎么立”进行深入阐发和诠释。敬请关注!

来越向前”的英雄气概和“敢教日月换新天”的昂扬斗志,广大干部带领各族群众战胜一个又一个艰难险阻,创造一个又一个人间奇迹,共同创造了举世瞩目的发展成就,迎来了经济发展、文化繁荣、社会和谐、边疆安宁、各族人民幸福生活的良好局面。

型发展的关键时期,改革发展稳定各项工作任务艰巨繁重,部分干部的思想认识和行为方式还不适应新时代新阶段的要求,不敢担当、不善作为在一定范围内存在,成为影响制约高质量发展的“拦路虎”和“绊脚石”。要鲜明树立正确的选人用人导向,用好评价标准“指挥棒”,为担当者担当、为干事者撑腰,让愿干事、敢干事、能干事者吃下“定心丸”。见人见事落地落实容错纠错机制,容必容、能容尽容,坚决防止问责泛化和“宁左勿右”的加码问责,为有想法、有能力的干部解除后顾之忧。最大限度调动起广大干部的积极性和主动性、创造性,让我们的干部队伍焕发蓬勃朝气,我们的事业将无往而不胜。

立足当下,担当作为是推动内蒙古转型发展的现实要求

党的十八大以来,全区深入贯彻落实习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神和党中央决策部署,坚持生态优先、绿色发展,切实扛起管党治党责任,政治生态持续净化,自然生态有力修复,民生保障不断改善,民族团结更加巩固,发展呈现良好势头,为推动各项事业向更高目标迈进打下了坚实基础。

展望未来,担当作为是推动内蒙古高质量发展的必然选择

党的十八大以来,习近平总书记两次到内蒙古考察,连续5年参加十三届全国人大内蒙古代表团审议并发表重要讲话,对内蒙古工作作出一系列重要

指示批示,为内蒙古发展指明了前进方向。在全面建设社会主义现代化国家新征程上,广大干部一定要坚决贯彻党中央决策部署,认真落实自治区党委工作要求,以对党和人民高度负责的态度,艰苦奋斗、担当作为,扎实推动内蒙古高质量发展行稳致远。

自治区党委书记孙绍骋强调:“要激励干部改进作风,把内蒙古干部担当作为的形象立起来。”只有不断改进作风,强化担当实干,才能凝聚信任、赢得支持,推动事业不断前行。突出一个“实”字。大道至简,实干为要。对待工作要实字当头、以干为先,不搞花架子、不喊空口号、不做清谈客,把各项工作往实里抓、往细里做,下足“绣花”功夫,多用精准发力,多积尺寸之功,真正把各项工作抓在实处、落到细上,把想法变成做法、变成实实在在的成果,一张蓝图绘到底,一锤接着一锤敲,一步紧跟一步干,通过日日做功实现久久为功,谋实招、办实事、求实效。强调一个“敢”字。“为官避事平生耻”。作为党的干部,就要拒绝“佛系”,敢于接“烫手的山芋”,拒绝“躺平”,敢于登“最险的山峰”。面对矛盾敢于迎难而上,面对困难危惧敢于挺身而出,面对失误敢于承担责任,面对歪风邪气敢于坚决斗

讲,详细询问有关情况,不时驻足翻看文献资料、互相交流讨论,一起重温党的历史。在展览馆主题教育厅,面对鲜红的中国共产党党旗,大家举起右手,在孙绍骋领誓下重温入党誓词,铿锵有力的誓言响彻大厅。

大家还参观了“中华颂——我们心中的模样”综合展、内蒙古长城四季非遗展、内蒙古黄河非遗美术作品展。各盟市主要负责同志参加活动。

习近平总书记指出:“当干部就要有担当,有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。”作为党的干部,担当作为理应是一种自觉意识、一种自信气质、一种自强信念,一种融入血脉、铸入灵魂、生生不息的精神素养和奋进力量。

回望过去,担当作为是内蒙古各族干部的精神底色

内蒙古辽阔壮美、人杰地灵。在这片热土上,从来都不缺担当负责的优秀品质,从来都不缺求真务实的实干情怀,从

这些党的优秀干部,用坚毅、坚韧、坚守、奉献把对党忠诚和担当作为,写在了祖国北疆的辽阔大地上,写在了各族群众的心坎里。他们以为民务实、甘于奉献的精神和行动,带动各族群众积极投身民族团结进步和家乡建设事业;他们的事迹充分说明,担当作为是干部的职责和价值所在。干事创业、开拓进取,既是干部应尽的责任义务,更是干事创业应有的精神状态。领导干部只有强化责任担当和坚守民生情怀,干字当头、奋勇争先,敢于担当、善于作为,才能作出无愧于党和人民、无愧于历史和时代的业绩。

回望过去,正是因为有着担当作为的精神底色,正是因为有着“越是艰险

把内蒙古形象立起来



6月28日,孙绍骋、王莉霞、李秀领等自治区省级领导在内蒙古展览馆主题教育厅重温入党誓词。

6月28日,孙绍骋、王莉霞、李秀领等自治区省级领导,来到内蒙古展览馆参观“不忘初心、牢记使命——中国共产党历史展览”。